

# С любовью к книге и читателям

В современном течении времени библиотекам придается всё меньшее значение. Многие привыкли искать информацию и читать в Интернете. Да, удобно и быстро, и не надо никуда идти...

Но почему и книги по сей день не потеряли своей ценности? А их хранилище — библиотеки вызывают в душах заядлых книжечеев неподдельный интерес и трепет? Потому что в настящее время библиотека — это не просто хранилище книг. Сейчас в библиотечную деятельность, чтобы быть интересными подрас-тающему поколению, активно внедряются современные технологии, проводятся просветительские мероприятия, выставки, литературные чаепития, не только оффлайн, но и онлайн.

А давно ли вы заглядывали в ближайшую библиотеку? Костюшинский сельский филиал Андреапольской централизованной библиотечной системы всегда рад своим посетителям. Ведь здесь наши читатели самых разных возрастных категорий могут найти много нужной и полезной информации, подобрать литературу по душе, чтобы скротить свой вечер в приятной компании хорошей книги.

Так радостно, когда тишину библиотеки нарушает детский смех, когда видишь горящие глаза ребят на мероприятиях, когда помогаешь бабушке выбрать книгу для孙儿, ведь это тоже непростая задача. Мои читатели — это домохозяйки и рабочие, взрослые и дети. Есть и преданные читатели, с завидным постоянством

посещающие библиотеку, интересующиеся новинками или берущие еще раз уже прочитанную книгу, дабы снова насладиться чтением.

Конечно, детей сейчас всё сложнее увлечь чтением. Ведь порой они и не догадываются, какой кладится на полках библиотеки. Но благодаря привлечению благотворителей Костюшинской библиотеке появилось несметное количество новых, качественных, современных и очень интересных детских изданий, которые как магнит манят юных читателей! Появились целые серии популярных у детей книг, таящих в себе добрые истории о дружбе, завораживающие сказки, рассказы о животных, детективные истории. Теперь у нас есть ценные экземпляры с автографами авторов, а также книга сказок Пушкина с дарственной надписью от его потомков!

Детские книги о войне. Чтение этих книг позволит ребенку проникнуться историей своей страны, осознать связь с поколениями своих бабушек и дедушек, прабабушек и прадедушек. Война — с её героями, с её ужасом, невероятными потерями и упоительным счастьем Победы, показанная мастерами прозы и поэзии и увиденная пытливыми глазами юного читателя, станет важнейшим уроком и предостережением. Сегодня много говорится о воспитании патриотизма, о том, как важно прививать детям любовь к Родине, гордость за действия наших предков. Без памяти о войне нельзя по-настоящему оценить счастье мирной жизни и необходимость её

сохранения. И книги классиков советской и российской литературы, посвященные Великой Отечественной войне, являются основой основ воспитания патриотов и людей, которые ценят мир и жизнь каждого человека на Земле.

Стоит только зайти в библиотеку и пройтись вдоль стеллажей с книгами, без «добычи» не уйдешь!

Дети из многодетной семьи Патраковых — Ирина, Вероника, Наташа и Ваня всегда самые первые читают библиотечные новинки и являются самыми активными нашими читателями. И мне, как библиотекарю, очень приятно видеть их неподдельный интерес к литературе.

Я очень рада, что нашей библиотеке активно помогают! Хочется сказать слова благодарности благотворителям, которые пополняют наш фонд современной литературой. А также нашим читателям, которые постоянно и активно участвуют в жизни библиотеки: Г.В. Велибековой и О.И. Афанасьевой, Л.Е. Куряццевой — тут и цветы для клумб, и экспонаты для выставок из личного огорода и цветника, и дальний совет, участие во всевозможных акциях и многое другое. А ещё заведующей Костюшинским клубом Н.М. Захаровой, с которой мы проводим практически все мероприятия бок о бок — это всегда поддержка, понимание, творческие идеи и обмен опытом.

Костюшинская библиотека — это место, где наши читатели общаются друг с другом. Пространство библиотеки организовано так, чтобы создать максимальный комфорт для своих посетителей. Есть читальный зал, зона отдыха, зона открытого фонда для взрослых, детский зал. В библиотеке светло и просторно. В такой уютной атмосфере

приятно проводить литературные вечера, мастер-классы, мероприятия патриотической направленности и прочее.

У нас оборудован кукольный театр для собственных постановок. Театральная ширма, декорации и перчаточные куклы — всё, чтобы творить сказку собственными руками. Детям в последнее время полюбилась такая современная форма проведения мероприятий, как квест. Здесь развивается умение общаться, умение искать информацию, быстро принимать решения.

Дети — самые благодарные, любознательные и непосредственные читатели. Я уверена: когда они вырастут, то обязательно приведут своих детей в библиотеку.

Все наши библиотеки стремятся приобщить читателей к общечеловеческим ценностям, стараются и делают всё, чтобы библиотека оставалась местом для общения и культурного отдыха, чтобы подарить своим читателям радость встречи с книгой и чтобы эта встреча была плодотворной.

Как написал поэт В.Хомяков:

На склоне дня,  
на склоне века горит окно.  
Живет у нас библиотека  
давным-давно.

Живет открыто,  
беззаботно,  
как русский лес,  
И тишина её приветна,  
как шум древес.

Добро рождая  
в человеке, леча недуг,  
Неистребим в библиотеке  
сосновый дух.  
И если в жизни нет  
ответа, и вдруг темно,

На склоне дня, на взлете

века горит окно...

**К. ЕРШОВА,**  
библиотекарь  
Костюшинского  
сельского филиала ЦБС.

